



В Московской области участникам преступного сообщества предъявлено обвинение в организации и проведении незаконных азартных игр



Следователями ГСУ СК России по Московской области 22 лицам предъявлено обвинение в организации преступного сообщества, участии в нем, а также в незаконной организации и проведении азартных игр (ч.ч.1, 2 ст. 210 УК РФ и ч.3 ст. 171.2 УК РФ – 2 эпизода). Уголовное дело возбуждено по оперативным материалам Управления «К» ФСБ России, ГУУР МВД России, ОЭБиПК УМВД России по Одинцовскому городскому округу.

По данным следствия, не позднее сентября 2020 года трое мужчин создали организованное преступное сообщество с целью незаконной организации и проведения азартных игр вне игорной зоны с использованием игорного оборудования. Они разработали структуру преступного сообщества, определили количество и состав участников, а также порядок



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

взаимодействия друг с другом, функциональные обязанности и преступную роль каждого, распределение дохода между членами группы, исходя из вклада каждого ее участника в совершаемые преступления. В итоге члены преступного сообщества организовали на территории Одинцовского городского округа и города Москвы два полноценных игорных заведения, где проводились азартные карточные игры в покер и рулетку, а также функционировали залы игровых автоматов. В них работали крупье, дилеры и операторы игровых автоматов. За период деятельности преступный доход членов преступного сообщества составил свыше 90 млн рублей.

В ходе проведения комплекса следственных действий из игорных заведений изъято многочисленное игорное оборудование, технические устройства, а также значительные суммы денежных средств, черновая бухгалтерия, порядка 63 устройств мобильной связи. Проведено 8 сложных судебных экспертиз, среди которых: компьютерно-технические, фоноскопические, технико-криминалистические. В настоящее время с участием обвиняемых продолжается проведение допросов и иных следственных действий. Двое фигурантов объявлены в розыск.

16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1715434>